

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 020/2022

No Edital em epígrafe, Anexo 02 – MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS, onde se lê:

3	Crachá em ps 2mm (para impressão digital), 10x14cm, com furo na parte superior adesivada, 4x0 cores	m ²	200	R\$	R\$
---	---	----------------	-----	-----	-----

Leia-se:

3	Crachá em ps 2mm (para impressão digital), 10x14cm, com furo na parte superior adesivada, 4x0 cores	Unidade	200	R\$	R\$
---	---	---------	-----	-----	-----

No Edital em epígrafe, Anexo 07 – PLANILHA ORÇAMENTÁRIA – VALORES DE REFERÊNCIA, onde se lê:

3	Crachá em ps 2mm (para impressão digital), 10x14cm, com furo na parte superior adesivada, 4x0 cores	m ²	200	R\$ 2,20	R\$ 440,00
---	---	----------------	-----	----------	------------

Leia-se:


3	Crachá em ps 2mm (para impressão digital), 10x14cm, com furo na parte superior adesivada, 4x0 cores	Unidade	200	R\$ 2,20	R\$ 440,00
---	---	---------	-----	----------	------------


Os demais itens mantêm-se inalterados.

Gramado/RS, 11 de março de 2022.


Jose Alberto Pereira da Silva Júnior
Pregoeiro




Vanessa Bubolz de Lima
Membro da Equipe de Apoio


Paula Fernanda Schuck
Membro da Equipe de Apoio